
1.ŽLUTÉ VÍKO – PET (PET lahve) 
včetně víček

 

2.MODRÉ VÍKO – PAPÍR (ne karton).
 

3.ZELENÉ VÍKO – OSTATNÍ PLAST 
sáčky, plastové obaly od uzenářských výrobků atd. 

 

Milí spoluobčané,

na konci prosince si většina z Vás na OÚ vyzvedla čtyřkomorový stojan na
tříděný odpad. Tento systém třídění, bude-li správně prováděn, by nám měl
zajistit odkup vytříděného materiálu pro jeho další využití.

Zjednodušeně řečeno – nebudeme platit za jeho vývoz, ale dostaneme peníze
do rozpočtu zpět za jeho přeprodej.

Důležité pokyny pro správné třídění:
 

Pod víka do držáků nasaďte průhledné pytle, které každá domácnost bezplatně obdržela 
(barva plastových vík není podstatná, důležité je správné vytřídění odpadu do 4 pytlů):

 

4.HNĚDÉ VÍKO – TETRAPAKY - řádně sešlapat 
„krabicové“ nápojové obaly od džusů, krabicových mlék a vín, mléčných výrobků atd.

 

 

Společně a zodpovědně...



Jakmile pytel naplníte, uzavřete jej, označte nejlépe nesmazatelným fixem vaším číslem popisným a vyndejte před dům/
vchod spolu s popelnicí. Pytel, hlavně s plasty, vždy několikrát opatrně zmáčkněte, aby se neprotrhnul, vytlačte vzduch

a opět doplňte dalším plastem. Na nenaplněné pytle bude majitel upozorněn. Řádně naplněné pytle můžete také
odevzdat na sběrný dvůr.

 
Pokud vám pytle dojdou, přijďte si na OÚ pro nové balení.

 

Důležité!!
 

Sklo ukládejte do zvonů jako dosud (nově jen na 3 místech – nová ulice, u hasičárny a nově u farského rybníčku). 
Zrušena budou tři odkládací místa (umístění zvonů) v ulici ke kravínu, na návsi a „u Rybů“, směr Olešník. 

Kovy a jedlé tuky ukládejte do zvonů u hasičárny jako dosud, 
Bioodpad ukládejte jako doposud (ne do popelnice). 

 

Na posledním zastupitelstvu jsme rozhodli, že poplatek za odpady nebudeme zvyšovat a zachováme ho
na 450 Kč/osobu. Tímto bychom Vás chtěli požádat o zkvalitnění třídění odpadů, hlavně minimalizaci směsného

odpadu v popelnicích, kam nepatří bioodpad ze zahrady, zbytky jídel, slupky ze zeleniny a ovoce apod.
Výše zmíněné patří do kontejnerů na SD a u budoucí ČOV nebo do vlastních kompostérů/kompostů. Popeláři budou

obsah popelnic kontrolovat a může se stát, že popelnici s obsahem, který tam nepatří, nevysypou.
 

OBJEMNÝ ODPAD 
 

Upozorňujeme, že na sběrném dvoře nebude přijímán směsný odpad, který se vejde do popelnice. Kontejner na
objemný odpad slouží jen na OBJEMNÝ odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnice -  matrace, nábytek apod.

 

Společně a zodpovědně...

Děkujeme


